

# 桐柏县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

桐防指办函[2022]127号

## 转发关于加强风险地区来（返）宛人员 健康管理的通知

各乡镇（集聚区）疫情防控指挥部，淮源景区管委会，各卡点：

现将南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室《关于加强风险地区来（返）宛人员健康管理的通知》（宛防指办函〔2022〕152号）转发给你们，请按文件要求，严格执行。

桐柏县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年9月9日

办公室



# 南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

宛防指办函〔2022〕152号

## 关于加强风险地区来（返）宛人员健康管理的 通 知

各县（市、区）疫情防控指挥部：

为进一步精准高效、从严从实落实外防输入措施，根据省疫情防控指挥部有关通知精神，现就风险地区来（返）宛人员健康管理通知如下。

### 一、按要求执行相关健康管理政策

继续执行对高风险区所在街道（乡镇）来（返）宛人员，实施7天集中隔离；对中风险区所在街道（乡镇）来（返）宛人员，实施7天居家隔离，不能完全符合居家隔离条件的，实施集中隔离；对低风险区所在县（市、区）来（返）宛人员，实施7天居家健康监测，居家健康监测期间同住人员除就医等特殊情况外不外出，严禁参加聚集性活动。

### 二、实施提级管控的省市

（一）西藏全域来（返）宛人员，实施7天集中隔离、“点对点”转运；

(二) 海南三亚、新疆乌鲁木齐来(返)宛人员，实施7天集中隔离、“点对点”转运；

(三) 青海玉树和西宁、内蒙古赤峰、四川成都、贵州贵阳、山东济宁和青岛、黑龙江大庆等城市中有疫情报告的县(市、区)来(返)宛人员，实施7天集中隔离、“点对点”转运。

对上述城市中无疫情报告的县(市、区)来(返)宛人员，实行7天居家健康监测。

市疫情防控指挥部办公室将根据疫情形势和省指挥部通知精神，适时调整需提级管控的地区。

### **三、严格落实落地即检**

(一) 各县(市、区)疫情防控指挥部要压实卡点查验责任，加强联防联控，严格落实进出站人员“一测一扫四查验”(测温、扫场所码，查验核酸检测结果、健康码、行程码、报备记录)，切实防范疫情通过高铁站、火车站、长途汽车站、机场及公路输入我市。

(二) 各查验卡点要根据货车、客车流量，及时增设查验通道，增加查验人员，提高查验和通行效率。

(三) 按照市指挥部《关于转发河南省来(返)豫人员落地即检细化实施方案的通知》(宛防指办〔2022〕263号)要求，严格规范开展落地即检工作。对货车、客车、小车区分不同情况，由采样人员开展便捷采样服务，严防人员聚集。对未落实落地即检的，24小时内短信提醒，24小时内未检测的，由省一体化平

台负责实行弹窗提醒。

#### 四、完善“点对点”转运机制

“点对点”转运机制由临时性机制转为常态化防控常备机制，动态调整“点对点”转运人员范围。各县（市、区）要建立转运工作专班，明确一名科级以上干部专门负责，对需“点对点”转运的人员，及时落实“点对点”转运。对于不安排车辆到站转运的，转运迟滞的，推诿扯皮的，市疫情防控指挥部将从严处理。

